

# Hitro in učinkovito učenje tujih jezikov

Fotografiji: promocijsko gradivo

Veščine sporazumevanja v tujem jeziku so ena bistvenih prednosti, ki razlikujejo posameznike z enako strokovno usposobljenostjo pri doseganju celovite uspešnosti.

Učenje tujih jezikov po tradicionalni metodi je dolgotrajen proces, zato za vse tiste, ki morajo zaradi značaja svojega dela komunicirati v tujem jeziku, ni najustreznejši. Znanstvene ugotovitve dokazujejo, da budno stanje oziroma stanje polne zavesti, ko možgani delujejo na frekvenci, višji od 13 HZ, ni najidealnejše za učenje. Veliko večje učinke dosegajo z učenjem v tako imenovanem stanju

sproščene pozornosti oziroma alfa stanju možganskih valov. Najhitreje ga dosežemo s pomočjo Nasine tehnologije ob uporabi naprave mind machine.

## Štirikrat hitreje do znanja – superlearning Karnion

S tem se ukvarjajo v centru Karnion, kjer omogočajo, da dosežete takšno stanje, kar se da naravno s pomočjo dihalnega biofeedbacka, kar omogoča, da je stanje sproščene pozornosti tudi merljivo. Bistvo treninga tujega jezika po metodi superlearning Karnion je individualna in celostna obravnava vsakega posameznika,

ki se v alfa stanju pospešeno uči jezikovne vsebine, hkrati pa izvede še antistresni program in možganski fitness (izboljšanje izkoristka spominskih zmogljivosti).

V Karnionu pomagajo, da pridobite večšine tujega jezika štirikrat hitreje kot po konvencionalnih metodah. V petih dneh osvojite od 1100 do 1300 novih besed v tujem jeziku ne glede na predznanje, ob tem pa še izboljšate slovnico, skladnjo in konverzacijo v konkretnih življenjskih, poslovnih in drugih okoliščinah. Ključ do uspeha je torej trening ob popolnoma usmerjeni pozornosti oziroma v alfa stanju možganskega valovanja. Prav globoka

sprostitev je najprimernejša za učenje jezikovnih vsebin, ki se stekajo neposredno in brez napora v sprejemajoči možganski center. Hkrati deluje tako stanje izrazito pomirjajoče, kot protiutež stresu.

## Antistresni program in izboljšanje dolgoročnega spomina

Praktično to pomeni, da eno šolsko uro poslušate vsebine s pomočjo možganskega spodbujevalnika, drugo uro pa jih v individualnem pogovoru s profesorico aktivirate. V petih dneh dosežete tudi akumulacijski učinek antistresnega delovanja. Jezikovni trening navadno izvajajo individualno, s čimer se lahko najbolj približajo željam in potrebam posameznika tudi glede vsebinskih sklopov treninga.

Po metodi superlearning Karnion se poleg leve, »šolske« polovice možganov (logične, analitične, matematične) angažira tudi desna stran, ki je usmerjena asociativno, sintetično in ustvarjalno.

S tem postanejo možgani sprejemljivejši za učno gradivo, ki se tudi bolje vtisne v dolgoročni spomin. Zaradi učinkov možganskega spodbujevalnika se izkoristek spominskega potenciala izboljša za najmanj 20 odstotkov.

Vzporedno z jezikovnim treningom poteka še antistresni program, kjer učenci poleg možganskega spodbujevalnika za podporo uporabljajo še magnetno resonanco in doživijo učinke kisikove kure po dr. Ardeni iz Nemčije.

## Do višje ravni zavesti

V Karnionu se lahko pripravljate na opravljanje mednarodnega izpita iz znanja tujih jezikov. Tu po metodi superlearning Karnion trenirajo menedžerji, podjetniki, pravniki, ekonomisti, finančniki, posamezniki, ki nimajo časa za dolgotrajno konvencionalno učenje, in tudi tisti, ki potrebujejo znanje evropske terminologije ali znanje za opravljanje izpitov na različnih institucijah.

Preizkusite nekaj novega in v Karnionu pridobite v najkrajšem možnem času večšine tujega jezika, kar bo za vas pomenilo bistveno prednost v osebnem in poslovnem življenju; ob tem opravite še antistresni program in možganski fitness. Prav tako se bo zaradi učinkov treninga po metodi superlearning Karnion dvignila vaša celostna raven zavesti.

karnion



Tuje jezike se že zdaj lahko učite tako hitro, kot se jih bo večina šele čez 50 let. Pokličite po telefonu 041 760 809 Vido Gorjanc (vida.gorjanc@princeton.si), ki vam bo odgovorila na vsa podrobnejša vprašanja. V centru Karnion pa vam lahko tudi podarijo eno šolsko uro, na kateri boste celostno doživeli metodo superlearning Karnion.

V 40 šolskih urah v petih dneh se boste naučili od 1100 do 1300 novih besed v tujem jeziku samo v Karnionu.

